



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VII скликання

**ПРОТОКОЛ**

07.09.2018

м. Черкаси

№ 7

засідання постійної комісії з питань  
соціального захисту населення

Всього членів комісії - 6  
На засіданні присутні - 4

**ПРИСУТНІ:**

голова постійної комісії -  
секретар постійної комісії - Онищак Л.В.  
члени постійної комісії: Авраменко М.Ю., Рибченко О.В., Ткаченко А.М.

**ВІДСУТНІ:** Боднарук В.В., Захарцев П.П.

Запрошені на засідання постійної комісії:

Карманнік Роман Володимирович	- директор Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації
Митюк Тетяна Сергіївна	- заступник директора Департаменту фінансів облдержадміністрації
Дудник Наталія Дмитрівна	- начальник відділу обліку та використання майна управління майном виконавчого апарату обласної ради
Чикало Руслан Олександрович	- директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
Шимчук Олег Іванович	- заступник директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014  
№ 28-2/VI «Про обласну комплексну програму «Турбота» на 2014-2020 роки»  
*Доповідач:*

Чикало - директор Департаменту соціального  
Руслан Олександрович захисту населення облдержадміністрації

2. Про затвердження списку воїнів ОУН-УПА, які проживають на території області

*Доповідач:*

Чикало - директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації  
Руслан Олександрович

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-10/VII «Про визнання бійцями-добровольцями осіб, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України»

*Доповідач:*

Чикало - директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації  
Руслан Олександрович

4. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік»

*Доповідач:*

Митюк - заступник директора Департаменту фінансів облдержадміністрації  
Тетяна Сергіївна

5. Про проведення конкурсного відбору кандидатів на посади керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області

*Доповідач:*

Дудник - начальник відділу обліку та використання майна виконавчого апарату обласної ради  
Наталія Дмитрівна

6. Про стан виконання рішення обласної ради від 24.03.2017 № 13-1/VII «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2017 рік»

*Доповідач:*

Карманнік - директор Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації  
Роман Володимирович

## 1.СЛУХАЛИ:

Чикала Р.О., який поінформував членів постійної комісії щодо проекту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-2/VI «Про обласну комплексну програму «Турбота» на 2014-2020 роки».

Руслан Олександрович зазначив, що проект рішення підготовлено на виконання висновку аудиторської служби, яка у минулому році перевіряла програму «Турбота» і запропонувала внести деякі правки та зауваження, які були направлені облдержадміністрації та обласній раді.

Зокрема, ті пункти програми які мають декларативний характер, виконуються органами виконавчої влади відповідно до своїх повноважень, пропонується виключити. Також пропонується внести зміни щодо питань надання соціальних послуг, зокрема ті послуги, які не оплачуються

територіальними центрами, будинками-інтернатами, а люди їх потребують, вони будуть закуповуватись на конкурсних засадах.

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до протоколу (додаток 1).

**ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-2/VI «Про обласну комплексну програму «Турбота» на 2014-2020 роки» та рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 7/1 додається до протоколу (додаток 2).

«За»-4; «Проти»-0; «Утрималося»-0; «Не голосувало»-0

## 2. СЛУХАЛИ:

Чикало Р.О., який поінформував членів постійної комісії щодо проекту рішення «Про затвердження списку воїнів ОУН-УПА, які проживають на території області» щодо виплати їм щомісячної фінансової допомоги (стипендії), що передбачена п 1.3 заходів до обласної комплексної програми «Турбота» на 2014-2020 роки.

Руслан Олександрович повідомив, що у лютому 2017 року політичною партією ВО «Свобода» вносились пропозиції щодо виплати стипендії воїнам ОУН-УПА. На сьогодні з'ясовано якими документами ці особи повинні підтверджувати статус політв'язнів чи репресованих.

Підготовлено список затверджених воїнів УПА та подано для затвердження сесії обласної ради. До списку включено 12 осіб (було 13 одна людина померла). Це люди всі вже досить похилого віку.

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до протоколу (додаток 3).

В обговоренні взяли участь Авраменко М.Ю., Рибченко О.В., Чикало Р.О.

Рибченко В.О., який запитав скільки на сьогодні ветеранів, які брали участь у вітчизняній війні.

Чикало Р.О., який відповів, що кількість таких людей не підраховували, але не багато.

Голосували:

«За»-3; «Проти»-0; «Утрималося»-0; «Не голосувало»-1

Рішення не прийнято.

Висновок № 7/2 додається до протоколу (додаток 4).

### 3. СЛУХАЛИ:

Чикала Р.О., який повідомив членам постійної комісії, що проектом рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-10/VII «Про визнання бійцями-добровольцями осіб, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України» передбачається внести зміни до складу комісії з питань розгляду матеріалів про визнання бійцями-добровольцями осіб, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України, а саме вивести зі складу комісії Мальваного Романа Васильовича – начальника відділу соціального забезпечення Черкаського обласного військового комісаріату та ввести до складу комісії Ширяєва Олексія Валерійовича – виконуючого обов'язки начальника відділу соціального забезпечення Черкаського обласного військового комісаріату.

Текст проекту рішення з пояснювальною запискою додається до протоколу (додаток 5).

**ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-10/VII «Про визнання бійцями-добровольцями осіб, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України» та рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 7/3 додається до протоколу (додаток б).

«За»-4; «Проти»-0; «Утрималося»-0; «Не голосувало»-0

### 4. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка поінформувала про проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік» підготовлений обласною державною адміністрацією.

Доповідач зазначила, що за рахунок внесення змін до доходної частини загального фонду обласного бюджету та розподілу вільного залишку коштів загального фонду та залишків спеціального фонду збільшуються призначення головним розпорядникам коштів обласного бюджету:

1633,8 тис.грн. Обласній раді, в т.ч.: 1000,0 тис.грн. «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» для надання одноразової грошової допомоги громадянам області депутатами обласної ради;

Тетяна Сергіївна, яка повідомила, що по Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації для забезпечення виплати заробітної плати працівникам Центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат зменшуються видатки споживання загального фонду «Забезпечення соціальними послугами стаціонарного догляду з наданням місця для

проживання, всебічної підтримки, захисту та безпеки осіб, які не можуть вести самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби» на 400,0 тис. грн., в т.ч. оплата праці 237,603 тис. грн., 2 719,3 тис. грн. «Забезпечення соціальними послугами стаціонарного догляду з наданням місця для проживання, всебічної підтримки, захисту та безпеки осіб, які не можуть вести самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби», з них 23,3 тис. грн. для придбання глибинного насосу Малостаросільському психоневрологічному інтернату 1 100,0 тис.грн. для проведення капітального ремонту теплотраси, капітального ремонту каналізаційної системи, підлоги варочного цеху, заміни електропроводки та ремонту варочного цеху з заміною облицювальної плитки у Гельмязівському психоневрологічному інтернаті, 746,0 тис. грн. для проведення капітального ремонту покрівлі житлового корпусу Звенигородського будинку - інтернату для інвалідів та престарілих, 850,0 тис. грн. для проведення капітального ремонту системи опалення у Смілянському психоневрологічному інтернаті; 171,3 тис. грн. «Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах» для проведення ремонту системи водовідведення у комунальному закладі «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Черкаської обласної ради; 171,3 тис. грн. «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту та соціального забезпечення» для проведення ремонту системи водовідведення у комунальному закладі «Обласний центр соціально-психологічної допомоги» Черкаської обласної ради; 1 300,0 тис. грн. «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» для надання одноразової матеріальної допомоги громадянам області, що потрапили в скрутні життєві обставини; 500,0 тис. грн. на виконання обласної програми забезпечення учасників АТО та членів їх сімей житлом у 2015-2020 роках, з них 472 тис. грн. на надання пільгового довгострокового кредиту «Надання кредиту» та 28,0 тис. грн. на обслуговування кредиту «Витрати, пов'язані з наданням та обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво/реконструкцію/придбання житла»

Текст пояснювальної записки додається до протоколу (додаток 7).

**ВИРІШИЛИ:** підтримати запропоновані зміни, проект рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік» та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 7/4 додається до протоколу (додаток 8).

«За»-4; «Проти»-0; «Утрималося»-0; «Не голосувало» - 0

## 5. СЛУХАЛИ:

Дудник Н.Д., яка повідомила, що проект рішення обласної ради «Про проведення конкурсного відбору кандидатів на посади керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області» передбачає комплексний підхід до визначення кандидатури для призначення її керівником підприємства, установи, закладу спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області.

Доповідач зазначила, дія проекту рішення поширюється щодо наявних вакантних посад суб'єктів господарювання, засновником яких є обласна рада, і керівники яких призначаються відповідно до рішення засновника.

Порядком проведення конкурсного відбору на посади керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області визначається формування та повноваження конкурсної комісії, процедура проведення конкурсного відбору та критерії для визначення його переможця. За результатами проведеного конкурсу, здійснюється підготовка проекту рішення обласної ради про призначення керівника комунального підприємства, установи, закладу.

Наталія Дмитрівна також з акцентувала увагу присутніх щодо змін які вносяться постійною комісією обласної ради з питань комунальної власності, підприємництва та регуляторної політики а саме :

1. У пункті 1 пункту 3 проекту рішення слово «управлінню» змінити словом «Департаменту».

2. У абзаці сьомому пункті 16 Порядку проведення конкурсного відбору на посади керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області слова «голови або» виключити.

Текст проекту рішення зі змінами додається до протоколу (додаток 9).

**ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення обласної ради «Про проведення конкурсного відбору кандидатів на посади керівників підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області» із змінами та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні обласної ради.

Висновок № 7/5 додається до протоколу (додаток 10).

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0; «Не голосувало» - 0

## 6. СЛУХАЛИ:

Карманніка Р. В., який поінформував членів постійної комісії «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік».

Роман Володимирович повідомив, що значна увага в області приділялась забезпеченню стабільного функціонування і розвитку систем соціального захисту та соціального забезпечення населення.

Соціальною допомогою від держави у 2017 році скористалися понад 430 тис. сімей або більше 76% від загальної кількості сімей області. Сума нарахованої допомоги у порівнянні з 2016 роком зросла майже в 1,5 рази і склала більш ніж 4,8 млрд грн. Заборгованість з виплати державної соціальної допомоги в області відсутня.

З метою соціального захисту та вирішення нагальних питань життєзабезпечення на облік взято понад 12812 сімей внутрішньо переміщених осіб, яким забезпечено надання допомоги на проживання та оплату комунальних послуг, отримувачам соціальних допомог їх виплата продовжена за тимчасовим місцем проживання. Сума нарахованої допомоги на проживання та оплату комунальних послуг склала понад 45 млн. грн.

Найбільшу частку у загальній структурі соціальної допомоги, що становить 66,5%, займає субсидія. Розрахунок субсидій на опалювальний період здійснено для майже 311 тис сімей області, опрацьовано 100% справ. Сума нарахованих субсидій склала понад 3,2 млрд грн.

Для прискорення процесу надання субсидій в 2017 році в області впроваджено новий програмний комплекс «Житлові субсидії».

Вперше в 2017 році здійснено монетизацію частини невикористаної суми субсидії на оплату послуг газо- та електропостачання для індивідуального опалення. Її отримали більш ніж 114 тис громадян області, які мали зекономлені кошти на своїх рахунках, на загальну суму майже 73 млн. грн..

З метою підвищення ефективності соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями, захисту їх соціальних, економічних, медичних прав в області діє комплексна «Турбота» на 2014-2020 роки. На її виконання у 2017 році використано біля 15 млн грн. з обласного бюджету.

Через органи соціального захисту населення інваліди забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації (крісла колісні, палиці, милиці тощо). У 2017 році видано 543 інвалідних візки та 1607 інших технічних засобів реабілітації.

Станом на 01.01.2018 у Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває на обліку 8808 учасників АТО, яким встановлено статус учасника бойових дій та 388 осіб, які мають статус інваліда війни. Статус члена сім'ї загиблого встановлено 269 особам за 124 загиблими військовослужбовцями під час проведення антитерористичної операції. Цим категоріям осіб надаються пільги гарантовані державою.

В рамках обласної комплексної програми «Турбота» протягом 2017 року за рахунок коштів обласного бюджету надано матеріальну допомогу 3051 учаснику АТО на загальну суму 1,525 тис. грн. та 1296 членам сімей на суму 388,8 тис. грн.

На базі комунального закладу «Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради» з метою поліпшення якості надання медичної допомоги хворим травматологічного, нейрохірургічного та неврологічного профілю в період їхньої реабілітації, зокрема і пораненим військовослужбовцям та

демобілізованим учасникам АТО, відкрито відділення відновного лікування на 15 ліжок, протягом 2017 року проліковано 100 учасників АТО.

У 2017 році 34 сім'ї учасників АТО з числа інвалідів I-II групи та сім'ї

Загиблих військово службовців, які брали безпосередньо участь в антитерористичній операції взяті на облік для поліпшення житлових умов, потреба ж у коштах для виплати грошової компенсації складає 31,8 млн. грн., які доведені у повному обсязі. Всього закуплено 30 квартир.

У 2017 році на фінансову підтримку чорнобильців спрямовано 57,1 млн грн. Більше 12,5 млн грн. з обласного бюджету спрямовано на безкоштовне забезпечення чорнобильців ліками (на 2,2 млн грн. більше проти 2016 року).

Для закупівлі послуг санаторно-курортного лікування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, у 2017 році з державного бюджету виділено 6,2 млн грн (81% від загальної потреби санаторно-курортного лікування чорнобильців).

Протягом 2017 року структурними підрозділами соціального захисту населення райдержадміністрацій та міськвиконкомів укладені договори із 47 оздоровчими закладами України та оздоровлено 1166 чорнобильців 1 категорії та 12 дітей з інвалідністю на суму 6,3 млн грн, в тому числі 34 особи з доплатою за рахунок власних коштів на суму 62 тис грн.

Текст інформації додається до протоколу (додаток 11).

**ВИРІШИЛИ:** інформацію про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2017 рік взяти до відома, погодити зняття з контролю в комісії рішення обласної ради від 24.03.2017 № 13-1/VII «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2017 рік», у зв'язку із закінченням терміну його дії.

Висновок № 7/6 додається до протоколу (додаток 12).

«За»-4; «Проти»-0; «Утрималося»-0; «Не голосувало»-0

Головуючий на засіданні

М. Авраменко